

"SUNT DOCTORUL EFREM. MĂ GĂSEȘTI ORICÂND AI NEVOIE DE MINE !"

❖ Domnul Anastasios Tsinoglou din Atena mărturisește că se afla în Spitalul Bunavestire cu diagnosticul de epilepsie. La ora două după-amiaza, pe când dormea, a simțit că cineva îl trezește. A deschis ochii, s-a ridicat pe marginea patului și a văzut lângă el pe cineva îmbrăcat în alb care i-a întins mâna și i-a spus: „*Sunt Doctorul Efrem, mă găsești oricând ai nevoie de mine, la etajul întâi*”, după care a dispărut.

Bolnavul s-a simțit dintr-odată înviorat, s-a sculat și a plecat în căutarea necunoscutului. La etajul întâi i s-a spus că nu există niciun medic cu acest nume. Pe măsură ce a observat din ce în ce mai bine ameliorarea clară a sănătății sale, bolnavul a început să nu mai aibă niciun fel de îndoială în privința doctorului: fusese Sfântul Efrem, căruia i s-a închinat mai apoi, dându-I slavă lui Dumnezeu, Care este minunat întru sfinții Săi!

❖ Într-o zi trebuia să merg la dentist pentru trei extracții succesive. Deși poate părea pueril, eu eram foarte stresată și mă temeam foarte tare întrucât la extracția făcută cu câțiva ani înainte am leșinat de durere – anestezicul nu își prea făcuse efectul.



Sf. Mare Mucenic Efrem
cel Nou de la Nea Makri,
icoană

Mi-am amintit un detaliu pe care îl citisem despre Sfântul Porfirie, că atunci când mergea la dentist se ruga și nu mai simțea durerea. Așa că, m-am gândit să încerc să mă rog și eu, în speranța că îmi va fi mai ușor. Înainte de a mă prezenta la medic am citit Acatistul Sfântului Efrem cel Nou.

Tot drumul până acolo, și chiar în timpul intervenției, eu mă adresam în sinea mea Sfântului rugându-mă cu cuvintele mele: „Sfântule, te rog fă în așa fel încât medicul să lucreze ușor, să nu fie un chin, pentru că nu vreau să mi se facă rău și să leșin!”. Îmi amintesc că, la un moment dat, în timpul lucrului medicul s-a oprit, s-a uitat la mâinile sale rotindu-le în aer și a spus cu uimire: „Nu știi ce se întâmplă, dar am senzația că nu eu lucrez, ci altcineva îmi poartă mâinile!”.

Totul a decurs foarte bine! Nu mi-a mai fost rău și nici nu am mai leșinat, dar chiar și medicul a sesizat ajutorul Sfântului chiar dacă nu a conștientizat de unde vine acesta. Mulțumesc Sfântului Efrem care este grabnic ascultător și ajutorător.

*(Mărturie trimisă redacției Doxologia de
Valentina din Alba Iulia)*

❖ Încă înainte de a auzi de acest Sfânt, mi s-a arătat într-o noapte în vis. Trebuie să vă spun mai întâi că, în perioada aceea, eram bolnavă din cauza unor chisturi la ovarul stâng. În vis, se făcea că eram singură și venise un

câine negru. M-a mușcat de mână, o scuturam, dar acesta nu voia să se desprindă, iar eu eram îngrozită. Atunci am văzut un monah slab, venind spre mine și spunându-mi: „Să văd ce pot face! E mort, de aceea nu cade”. M-am trezit speriată și apoi am uitat de vis, până peste câteva zile, când a venit în vizită sora mea, împreună cu nepoata și mi-au adus o carte cu Sfântul Efrem cel Nou – mărturii ale minunilor săvârșite în zilele noastre și untdelemn de la Mănăstirea Sf. Efrem. Am început să citesc Acatistul și paraclisul Sfântului Efrem în fiecare zi. Între timp, mergeam săptămânal la ginecolog, mă ținea sub observație. La trei săptămâni, la control, am observat că nu mai era chistul, deoarece era unul ciclic. M-am liniștit și mi-am amintit visul și asemănarea dintre călugărul din visul meu și chipul Sfântului de pe coperta cărții. În primăvara aceasta, când am avut dureri mari de spate și acestea nu cedau nici după infiltrații, nici după fizioterapie. Rugându-mă cu nădejde să mă ajute din nou, minunea s-a întâmplat.

Mulțumesc Sfântului Efrem și dau această mărturie, ca toți aceia care sunt în necazuri să-l cheme cu nădejde și credință, și el va veni.

(Gabriela M., Dej, 2 aprilie 2014)